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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 09/04/2019. 
   

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 09 de abril de 2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
INDICAÇÕES  
 
Indicação n° 28/19 – PR. DALMÁCIO (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação 
do Projeto Calçada Cidadã, com o objetivo de padronizar, no centro da cidade, calçadas acessíveis para 
portadores de deficiência física visual e locomotora.         
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 383/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes – DNIT, a implantação de faixa de pedestre em via Federal (BR 222) 
localizada no Distrito de Catuana, neste município. 
 
Nº 384/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
reforma da escadaria (conhecida como Escadaria da praia do pato), assim como a reforma do espaço 
público em seu entorno, em Iparana, neste município. 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 385/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua das Flores (continuação), Rua Albino Nogueira Sales, Rua Júlio Verne, Rua São 
Sebastião, Rua Padre Cícero, Rua da Esperança, Rua da Felicidade, Rua Nossa Senhora de Fátima na 
localidade Padre Júlio Maria, neste município.  

Nº 386/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das seguintes ruas: Rua 
São Geraldo, Rua Francisco Sampaio, Rua Beira Rio, Rua Santa Luzia, Rua santa Cleide na localidade de 
Padre Júlio Maria, neste munícipio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EMILIA PESSOA 
  
Nº 387/19 
Requer ao superintendente do Banco do Brasil, o Sr. Pio Gomes, o funcionamento integral da agência 
8077.2 Caucaia, com movimentações financeiras e utilização dos caixas eletrônicos para tal finalidade, 
inclusive com depósitos e saques, facilitando a vida dos caucaienses, clientes do banco do brasil. 
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MICKAUÊ 
 
Nº 388/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 147, 149, 301, 303, 305, 
307, 311 e 313 do bairro Nova Metrópole, deste município. 
 
Nº 389/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 315, 317, 319, 321, 323 e 
325 do bairro Nova Metrópole, deste município 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 390/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a pavimentação por meio de calçamento em pedra 
tosca com a previsão de passagem molhada para estrada principal da comunidade Córrego do 
Alexandre, neste município. 
 
Nº 391/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de patrimônio 
Serviços Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local da realização de 
festas tradicionais do povo Tapeba, na aldeia Lagoa dos Tapeba, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 392/19 
Requer a CAGECE a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Joyce, Adízio 
Monteiro, Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, 
localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município 
 
Nº 393/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, 
Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, 
Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 394/19 
Requer ao senhor secretário de saúde do município de Caucaia, que seja implantado um posto de saúde 
dentro do antigo casarão do Marechal Rondon no distrito de jurema. Neste município. 
 
Nº 395/19 
Requer ao presidente da autarquia municipal de trânsito a implantação de um semáforo na avenida Dom 
Almeida Lustosa com Rua Irmã Isabel Leal, no bairro Marechal Rondon Distrito de Jurema neste 
município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 396/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim determine a secretaria da educação a reforma da Escola 
Sebastião Bezerra dos Santos no Arianópolis neste Município. 
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Nº 397/19 
Requer Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Amorim que seja feita reforma do posto de saúde do Arianópolis, na 
grande Metrópole neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 398/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação asfáltica 
das Ruas Júlio Verne, Luiz Fernandes, São Francisco, Madre Tereza, Jose Olavo Moreira, Estrela D'Alva, 
São Sebastião, Adolfo Gadelha, localizadas no bairro Padre Júlio Maria II, neste município. 
 
Nº 399/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, o pavimentação 
asfáltica das Ruas do Sol, João Ferreira, Francisco Escócia Soares, Tv. Quintino de Baixo, Capistrano 
Abreu, Bela Vista, Tomás Pompeu e Gustavo Barroso, localizadas no bairro Cigana, neste município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
  
Nº 400/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de saúde pedir uma Unidade de Terapia Intensiva para o 
município de Caucaia. 
 
Nº 401/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Heitor Freire (PSL) uma destinação parlamentar para a instalação de 
Unidade de Terapia Intensiva para o município de Caucaia. 
 
ENÉAS GÓES 
  
Nº 402/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu com implantação de uma areninha, e 
iluminação de led além de quiosques, playground e academia ao ar livre. 
 
Nº 403/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um calçadão em torno da lagoa ao lado do terreno da Prefeitura na comunidade de 
Japuara, com implantação de uma areninha, academia ao ar livre, playground e quiosques. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
  
Nº 404/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, que 
seja instaladas iluminação com luzes de LED na Rua França e na Av. Brasil, localizada no bairro Parque 
das Nações. 
 
Nº 405/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 
pavimentação asfáltica na Rua França e na Av. Brasil, localizada no bairro Parque das Nações. 
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JORGE LUÍS 
  
Nº 406/19 
Requer a Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, a criação de uma comissão para 
acompanhamento das obras do CAF. 
 
HÉLBER VIEIRA  
  
Nº 407/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de patrimônio, serviços públicos e transportes (SPTRANS), a 
limpeza das praças do Tabapuá, localizadas entre as ruas 10B e 10C; entre as ruas 6A e 10A; à rua 8 
(praça da igreja); e à rua 3 (praça do gás), neste município.   
 

Nº 408/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a recuperação das ruas Iná Farias, Antônio 
Sales e Manoel Benedito, localizadas no Bairro Guajirú, neste município. 
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     

 
 

INDICAÇÕES  
 
Indicação n° 28/19 – PR. DALMÁCIO (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação 
do Projeto Calçada Cidadã, com o objetivo de padronizar, no centro da cidade, calçadas acessíveis para 
portadores de deficiência física visual e locomotora.      
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 383/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes – DNIT, a implantação de faixa de pedestre em via Federal (BR 222) 
localizada no Distrito de Catuana, neste município. 
 
Nº 384/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA providências na 
reforma da escadaria (conhecida como Escadaria da praia do pato), assim como a reforma do espaço 
público em seu entorno, em Iparana, neste município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 385/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua das Flores (continuação), Rua Albino Nogueira Sales, Rua Júlio Verne, Rua São 
Sebastião, Rua Padre Cícero, Rua da Esperança, Rua da Felicidade, Rua Nossa Senhora de Fátima na 
localidade Padre Júlio Maria, neste município.  

Nº 386/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das seguintes ruas: Rua 
São Geraldo, Rua Francisco Sampaio, Rua Beira Rio, Rua Santa Luzia, Rua santa Cleide na localidade de 
Padre Júlio Maria, neste munícipio. 
 
EMILIA PESSOA 
  
Nº 387/19 
Requer ao superintendente do Banco do Brasil, o Sr. Pio Gomes, o funcionamento integral da agência 
8077.2 Caucaia, com movimentações financeiras e utilização dos caixas eletrônicos para tal finalidade, 
inclusive com depósitos e saques, facilitando a vida dos caucaienses, clientes do banco do brasil. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 388/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 147, 149, 301, 303, 305, 
307, 311 e 313 do bairro Nova Metrópole, deste município. 
 
Nº 389/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 315, 317, 319, 321, 323 e 
325 do bairro Nova Metrópole, deste município 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 390/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a pavimentação por meio de calçamento em pedra 
tosca com a previsão de passagem molhada para estrada principal da comunidade Córrego do 
Alexandre, neste município. 
Nº 391/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de patrimônio 
Serviços Públicos e Transportes, a implantação de rede elétrica até a entrada do local da realização de 
festas tradicionais do povo Tapeba, na aldeia Lagoa dos Tapeba, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 392/19 
Requer a CAGECE a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para as Ruas Joyce, Adízio 
Monteiro, Fátima Mendes, Maia, Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, 
localizadas na Comunidade Zizi Gavião, Bairro São Miguel Velho, neste município 
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Nº 393/19 
Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Joyce, Adízio Monteiro, Fátima Mendes, Maia, 
Herculano, Santo Antônio, Francisco Antônio e Travessa Alberto, localizadas na Comunidade Zizi Gavião, 
Bairro São Miguel Velho, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 394/19 
Requer ao senhor secretário de saúde do município de Caucaia, que seja implantado um posto de saúde 
dentro do antigo casarão do Marechal Rondon no distrito de jurema. Neste município. 
 
Nº 395/19 
Requer ao presidente da autarquia municipal de trânsito a implantação de um semáforo na avenida Dom 
Almeida Lustosa com Rua Irmã Isabel Leal, no bairro Marechal Rondon Distrito de Jurema neste 
município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 396/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim determine a secretaria da educação a reforma da Escola 
Sebastião Bezerra dos Santos no Arianópolis neste Município. 
 
Nº 397/19 
Requer Exmo.  Sr. Prefeito Naumi Amorim que seja feita reforma do posto de saúde do Arianópolis, na 
grande Metrópole neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 398/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, a pavimentação asfáltica 
das Ruas Júlio Verne, Luiz Fernandes, São Francisco, Madre Tereza, Jose Olavo Moreira, Estrela D'Alva, 
São Sebastião, Adolfo Gadelha, localizadas no bairro Padre Júlio Maria II, neste município. 
 
Nº 399/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA, o pavimentação 
asfáltica das Ruas do Sol, João Ferreira, Francisco Escócia Soares, Tv. Quintino de Baixo, Capistrano 
Abreu, Bela Vista, Tomás Pompeu e Gustavo Barroso, localizadas no bairro Cigana, neste município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
  
Nº 400/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao secretário de saúde pedir uma Unidade de Terapia Intensiva para o 
município de Caucaia. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº 401/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Heitor Freire (PSL) uma destinação parlamentar para a instalação de 
Unidade de Terapia Intensiva para o município de Caucaia. 
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ENÉAS GÓES 
 
 

Nº 402/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um calçadão em torno da lagoa do Pabussu com implantação de uma areninha, e 
iluminação de led além de quiosques, playground e academia ao ar livre. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº 403/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de um calçadão em torno da lagoa ao lado do terreno da Prefeitura na comunidade de 
Japuara, com implantação de uma areninha, academia ao ar livre, playground e quiosques. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
  
Nº 404/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, que 
seja instaladas iluminação com luzes de LED na Rua França e na Av. Brasil, localizada no bairro Parque 
das Nações. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº 405/19 
Requer, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 
pavimentação asfáltica na Rua França e na Av. Brasil, localizada no bairro Parque das Nações. 
 
JORGE LUÍS 
  
Nº 406/19 
Requer a Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, a criação de uma comissão para 
acompanhamento das obras do CAF. 
 
 
 
 
 

HÉLBER VIEIRA  
  
Nº 407/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de patrimônio, serviços públicos e transportes (SPTRANS), a 
limpeza das praças do Tabapuá, localizadas entre as ruas 10B e 10C; entre as ruas 6A e 10A; à rua 8 
(praça da igreja); e à rua 3 (praça do gás), neste município.   

Nº 408/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à secretaria de infraestrutura, a recuperação das ruas Iná Farias, Antônio 
Sales e Manoel Benedito, localizadas no Bairro Guajirú, neste município. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


